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No son pronósticos. 

No caiga en la tentación de 

pensar que no habrá cambios. 

Rumbo al 7 de Junio 2015

TENDENCIAS 

ELECTORALES

ESTADO DE
NUEVO LEÓN
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Principal problema percibido

El problema que más preocupa a los ciudadanos de Nuevo León es la inseguridad con el
41% de las menciones, seguido a la distancia por la crisis económica con 18% y el desempleo
con el 12% un poco más atrás se encuentra la corrupción (9%) y la pobreza (6%)

%

INSEGURIDAD/ DELINCUENCIA 40.7

CRISIS ECONÓMICA 18.1

DESEMPLEO 11.5

CORRUPCIÓN 9.3

POBREZA 6.4

BAJOS SALARIOS 3.5

¿CUÁL CREE QUE ES EL PRINCIPAL PROBLEMA QUE ENFRENTA EN ESTE

MOMENTO EL ESTADO DE NUEVO LEÓN?

SUMANDO “OTRAS MENCIONES” Y “NS/NC”=100%
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PREFERENCIA ELECTORAL PARA GOBERNADOR 

NOTA: Por favor nadie vea esto como un pronóstico, porque seguramente se equivocará.
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PREFERENCIA “BRUTA”

PREFERENCIA “EFECTIVA”
ELIMINANDO EL 16.4% QUE NO RESPONDE
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CONOCIMIENTO Y OPINIÓN DE LOS CANDIDATOS A GOBERNADOR

% SI LO

CONOCE

OPINIÓN

% NO LO

CONOCE

SALDO

DE

OPINIÓN

(B-M)

BUENA REGULAR MALA
SIN

OPINIÓN

SOLO AL % DECLARA CONOCERLO

Ivonne Liliana Álvarez García 91 29 32 27 3 9 2
Felipe de Jesús Cantú 
Rodríguez 86 28 33 22 3 14 6
Jaime Heliodoro “El Bronco” 
Rodríguez Calderón 72 29 25 12 6 28 17
Fernando Elizondo Barragán 65 15 28 15 7 35 0
Jesús María Elizondo 
González 38 5 18 10 5 62 -5
Asael Sepúlveda Martínez 26 4 12 4 6 74 0
Humberto González Sesma 24 4 10 7 3 76 -3
Luis Servando Farías 
González 20 3 8 5 4 80 -2
Rogelio González Ramírez 19 5 8 3 3 81 2
Raúl Guajardo Cantú 19 3 9 4 3 81 -1
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ATRIBUTOS DE LOS CANDIDATOS 

SUMANDO “NINGUNO” Y “NS/NC”=100%

FELIPE DE JESÚS

CANTÚ RODRÍGUEZ

IVONNE LILIANA
ÁLVAREZ GARCÍA

JAIME HELIODORO
“EL BRONCO” 
RODRÍGUEZ
CALDERÓN

ASPECTOS POSITIVOS

TIENE MÁS CAPACIDAD PARA GOBERNAR 29 31 20

PUEDE AYUDAR A GENERAR EMPLEOS 27 29 22

TRABAJARÍA MEJOR PARA COMBATIR LA INSEGURIDAD 25 30 22

CONOCE MÁS LOS PROBLEMAS DE NUEVO LEÓN 25 31 22

ES MÁS HONESTO 21 27 21

ES MÁS INTELIGENTE 23 28 22

SERÍA MEJOR GOBERNADOR DE NUEVO LEÓN 25 31 22

ASPECTOS NEGATIVOS

ES MÁS CORRUPTO 20 33 11

NUNCA DICE LA VERDAD 18 31 15

NO LE TIENE CONFIANZA 17 36 15

¿QUIÉN CONSIDERA  USTED 
QUE…?
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METODOLOGÍA  MITOFSKY
METODOLOGÍA MITOFSKY está apegada al acuerdo número INE/CG220/2014 del Consejo General del Instituto Nacional Electoral que establece los
lineamientos y criterios generales de carácter científico para quienes ordenen, realicen y/o publiquen encuestas por muestreo, encuestas de salida y/o
conteos rápidos desde el inicio del proceso electoral 2014-2015 hasta el cierre oficial de las casillas el día de la elección:

OBJETIVO

DEL ESTUDIO

Conocer la opinión ciudadana sobre la política y la sociedad en el Estado de Nuevo León al momento de la aplicación

de la encuesta.

MARCO

MUESTRAL
Listado de secciones electorales en el estado de Nuevo León , tomando los resultados en la elección federal en 2012.

DISEÑO

MUESTRAL

Se tomaron de manera sistemática y aleatoria con probabilidad proporcional a su tamaño (PPT) 80 secciones

electorales en el estado de Nuevo León, en cada sección se seleccionaron 2 manzanas (o grupo de viviendas en

caso de áreas rurales); en cada una de las manzanas 5 viviendas y en cada vivienda un mexicano mayor de edad con

credencial para votar vigente.

TAMAÑO

DE MUESTRA
800 ciudadanos con credencial para votar distribuidos en el estado de Nuevo León.

POBLACIÓN

SUJETA A ESTUDIO

Mexicanos mayores de 18 años con credencial para votar residentes en viviendas particulares en el estado de Nuevo 

León

Estos resultados “sólo tienen validez para expresar las preferencias electorales o la tendencia de la votación, así 

como las preferencias sobre consultas populares, de esa población en las fechas específicas del levantamiento de los 

datos o, en el caso de las encuestas de salida, el día de la jornada electoral”.

PROCEDIMIENTO DE

ESTIMACIÓN

DE RESULTADOS

Los resultados presentados NO son simples frecuencias de respuestas, sino estimaciones basadas en factores de

expansión, calculados como el inverso de la probabilidad de cada individuo a ser encuestado, a partir de ellos se

aplican modelos estadísticos tradicionales de estimación de proporciones en muestreo.

CALIDAD DE LA

ESTIMACIÓN GENERAL

Aunque cada porcentaje tiene su propio error asociado, el diseño de muestra garantiza que en las estimaciones generales al

menos 95 de cada 100 veces, el error no sobrepasa el ±3.5%.

En los estudios de opinión pública, además del error muestral, se debe considerar que pueden existir otros errores ocasionados

por el fraseo de las preguntas y las incidencias en el trabajo de campo. A esos se les conoce como “errores no de muestreo”.

Confianza y error de muestreo máximo implícito en la muestra seleccionada para cada distribución de preferencias o

tendencias.
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FRECUENCIA DE

NO RESPUESTA A LA

PREGUNTA ELECTORAL

% %

No contestan su preferencia electoral por no querer 

o porque aun no saben por quien votar.
0.4%

GENERAL 16.4%
No piensa votar por ninguna de las opciones (incluye 

“Ninguno”, “en blanco” o “nulo”)
16.0%

METODOLOGÍA  MITOFSKY

FECHAS DE

LEVANTAMIENTO
Del 13 al 16 de mayo de 2015

MÉTODO DE RECOLECCIÓN

DE LA INFORMACIÓN

El estudio fue llevado a cabo en viviendas particulares a través de entrevistas “cara a cara” utilizando como

herramienta de recolección de datos un cuestionario, previamente estructurado mismo que es aplicado por personal

calificado para esa labor (el cuestionario no es de auto-llenado).

PREGUNTAS

ELECTORALES

Si el día de hoy fuera la elección para Gobernador de Nuevo León, ¿usted por cuál partido o candidato votaría? 

(UTILIZANDO URNA Y BOLETA SIMULADA)

Se anexan preguntas publicadas

TASA DE RECHAZO

A LA ENTREVISTA

%

57.2%
(Incluye todo tipo de intentos que no se logran, viviendas 

desocupadas, nadie está en casa, el informante no es adulto con 

credencial o no aceptó entrevista).

FORMA DE

PROCESAMIENTO

Los cuestionarios son capturados y se genera una base de datos en formato SPSS; esa base pasa primero filtros de

congruencia interna de cada registro para identificar atipicidades y posteriormente ajustes a sus factores de

expansión por no-respuesta (a nivel sección), y postestratificación en 3 variables: Sexo, Edad y Escolaridad.

ESTIMADORES

E INTERVALOS

DE CONFIANZA

Cuando se presentan intervalos de confianza se indica en el reporte el nivel de confianza del que se trata y en su

cálculo se toma en consideración la varianza del estimador para la variable a la que se construye el intervalo.

SOFTWARE

UTILIZADO
El software utilizado para el procesamiento de la información es Statistical Package for the Social Sciences (SPSS).
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PERSONAL

INVOLUCRADO

36 Encuestadores 10 Capturistas de información

12 Supervisores 3 Supervisores de captura

6 Coordinadores de campo 2 Analistas de sistemas

2 Responsable de proyecto 2 Investigadores

En cumplimiento a la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales vigente y en los términos de lo dispuesto en su libro quinto, título

segundo, capítulo IV, Artículo 251, párrafo 5 en el que se establece que “Quien solicite u ordene la publicación de cualquier encuesta o sondeo de

opinión sobre asuntos electorales, que se realice desde el inicio del proceso electoral hasta el cierre oficial de las casillas el día de la elección,

deberá entregar copia del estudio completo al Secretario Ejecutivo del Instituto, si la encuesta o sondeo se difunde por cualquier medio”.

Con base a lo dispuesto en el Acuerdo INE/CG220/2014 del Consejo General del Instituto Nacional Electoral, se entrega dentro de los cinco días

naturales siguientes a su publicación por parte de la empresa CONSULTA S.A DE C.V. copia del estudio en medio impreso y magnético así como la base

de datos generada en medio magnético al Secretario Ejecutivo del Organismo Público Local Lic. Héctor García Marroquín, Tel. 01800 233 6569;

Domicilio: Ave. Madero No.1420 Pte. Colonia Centro, Nuevo León.

CONTACTO PARA

INFORMACIÓN

PERSONA MORAL QUE PATROCINÓ LA ENCUESTA DE OPINIÓN:
CONSULTA MITOFSKY, con dirección en Calle Georgia #38; Colonia Nápoles; México, Distrito Federal. Tel/Fax: +52 (55)
55.43.59.69 / consulta@consulta.com.mx

PERSONA MORAL QUE LLEVÓ A CABO LA ENCUESTA DE OPINIÓN:
CONSULTA MITOFSKY, con dirección en Calle Georgia #38; Colonia Nápoles; México, Distrito Federal. Tel/Fax: +52 (55)
55.43.59.69 / consulta@consulta.com.mx

PERSONA MORAL QUE ORDENÓ LA PUBLICACIÓN LA ENCUESTA DE OPINIÓN:
CONSULTA MITOFSKY, con dirección en Calle Georgia #38; Colonia Nápoles; México, Distrito Federal. Tel/Fax: +52 (55)
55.43.59.69 / consulta@consulta.com.mx

INFORME DE RECURSOS ECONÓMICOS

APLICADOS

Dando cumplimiento a lo dispuesto en el Acuerdo INE/CG220/2014 del Consejo General del Instituto Nacional

Electoral, se entrega por parte de la empresa CONSULTA S.A DE C.V. anexa documentación comprobatoria

correspondiente al costo total del estudio cubierto al momento de la publicación al Secretario Ejecutivo

del Organismo Público Local Lic. Héctor García Marroquín, Tel. 01800 233 6569; Domicilio: Ave. Madero

No.1420 Pte. Colonia Centro, Nuevo León.
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ADVERTENCIA

“Los resultados oficiales de las elecciones federales son exclusivamente aquellos que dé a conocer el Instituto 

Nacional Electoral y, en su caso, el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación”.

“El cumplimiento de las disposiciones establecidas en los presentes lineamientos no implica, en ningún caso, que

el Instituto Nacional Electoral, o en su caso el Organismo Público Local correspondiente, avale en modo alguno la

calidad de los estudios a que hace referencia, la validez de los resultados o cualquier otra conclusión que se

derive de dichos estudios”.

“Los resultados oficiales de las elecciones federales y locales son exclusivamente los que dé a conocer el

Instituto Nacional Electoral o el Organismo Público Local correspondiente y, en su caso, las autoridades

jurisdiccionales competentes. Asimismo, los resultados de las consultas populares serán exclusivamente los que

emita el Instituto Nacional Electoral o, en su caso, el Organismo Público Local correspondiente y las autoridades

jurisdiccionales competentes”.

DISCLAIMERMITOFSKY

Los datos aquí presentados reflejan el estado de las percepciones y estados de ánimo de la población bajo

estudio solamente al momento de la aplicación de las entrevistas. Las preguntas de intención de voto o

preferencia política son sólo un indicador de la situación presente en el momento de la encuesta; nada garantiza

que esa situación sea la que prevalezca el día de la jornada electoral y por lo tanto los resultados no tienen porqué

replicarse.

CONSULTA

La presente encuesta así como sus principales resultados y las características metodológicas fundamentales se
encontrarán disponibles en la página oficial de CONSULTA MITOFSKY; www.consulta.mx donde de forma gratuita podrá
ser consultada por los interesados con el fin de facilitar su lectura e interpretación, para así contribuir al desarrollo
democrático a través de la creación de una opinión pública mejor informada.

DERECHOS

Se autoriza el distribuir, reenviar, copiar o citar estos documentos siempre y cuando no sean modificados o usados con
fines comerciales. Al ser citados solicitamos incluir siempre la fuente y para los documentos propiedad de CONSULTA
MITOFSKY recomendamos incluir la presente nota de copyright, así como la marca CONSULTA MITOFSKY y su dirección
www.consulta.mx

CALIDAD

CONSULTA MITOFSKY es una de las primeras empresas en México en tener la certificación ESIMM (Estándar de

Servicio para la Investigación de Mercados en México), la cual ratifica que CONSULTA MITOFSKY es una empresa

asociada a la AMAI (Asociación Mexicana de Agencias de Investigación de Mercados), que está en plena

capacidad para cumplir eficientemente y con los más altos lineamientos técnicos posibles los proyectos de

investigación que se le soliciten; dicha certificación, que nos ha sido ratificada cada año, garantiza no sólo la

máxima calidad sino la evolución en los nuevos estándares generados con los adelantos tecnológicos.
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                         Encuestador                                    Supervisor                        Estado           Municipio                 Sección                 Mz.           Folio 

 

 
 

RESULTADO POR CONTACTO 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

  
 

  
 

  
 

  
 

  
 

  
 

  
 

  
 

  
 

  
 

CODIGOS    

01 Entrevista completa  06 Nadie en casa    

02 Entrevista incompleta  07 No es vivienda    

03 Rechazó la entrevista  08 Ausentes temporales    

04 Informante inadecuado  09 Otro No respuesta hogar    

05 Vivienda deshabitada  10 Otro No respuesta individuo    

 

 

ENCUESTADOR: ENTREGUE LA BOLETA “A” LEA: En 

estos momentos le voy a dar una hoja. Por favor marque su 

respuesta y deposite la hoja en esta caja. La pregunta que le pido 

por favor me conteste es la siguiente. 
 

Sí el día de hoy fuera la elección para Gobernador de 

Nuevo León, ¿usted  cuál partido o candidato votaría? 
 

Le pido que meta la hoja en la bolsa para que esté usted seguro 

(a) que su respuesta es anónima, confidencial y secreta. Como 

usted ve, esta hoja es muy diferente a una boleta electoral y se 

usará solamente en esta encuesta. Su respuesta es confidencial y 

se usará sólo con fines estadísticos 

 

 

SOCIOECONÓMICOS 
 

(ENCUESTADOR ANOTE SIN PREGUNTAR) 

A. Sexo 
 

Hombre    (1)   Mujer   (2) 

 

B. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted?  

__________________ 

NS/NC  (99) 

 

I. ¿Cuántas personas viven en esta vivienda que sean mayores de 18 

años? (sin contar la servidumbre) 

Ns/Nc  (99)      

 
AMAI 01 Pensando en la persona que aporta la mayor parte del ingreso 

en este hogar, ¿cuál fue el último año de estudios que completó? 

(ESPERE RESPUESTA, Y PREGUNTE) ¿Realizó otros estudios?  
 

(01) No estudió (08) 
Preparatoria 

incompleta 
  

(02) Primaria incompleta (09) Preparatoria completa 

(03) Primaria completa (10) Licenciatura incompleta 

(04) Secundaria incompleta (11) Licenciatura completa 

(05) Secundaria completa (12) Diplomada o Maestría 

(06) Carrera comercial (13) Doctorado 

(07) Carrera técnica (99) Ns/Nc 

 

AMAI 02 ¿Cuál es el total de cuartos, piezas o habitaciones con que 

cuenta su hogar? Por favor no incluya baños, medios baños, pasillos, 
patios, zotehuelas, o cocheras. 

(99)  

Ns/Nc 
   

 

AMAI 03A ¿Cuántos baños completos con regadera y W.C. (excusado) 

hay para uso exclusivo de los integrantes de su hogar? 
 

(99)  

Ns/Nc 
   

 

AMAI 03B ¿En su hogar cuenta con regadera funcionado en alguno de 
los baños? 

Sí (1) 

No (2)  N/C (9)  
 

AMAI 04A ¿En este hogar cuentan con estufa de gas o eléctrica? 

 
Sí  (1) 

No (2)  N/C (9)  

 

AMAI 05 Contando todos los focos que utiliza para iluminar su vivienda, 

incluyendo los de techos, paredes y lámparas de buró o piso, dígame 

¿cuántos focos tiene su vivienda? 

(99) Ns/Nc    

 

AMAI 06 ¿El piso de su hogar es predominantemente de tierra o de 

cemento o de algún otro tipo de acabado? 

(1) Tierra (3) Otro tipo de material o acabado 
 

(2) Cemento (9) Ns/Nc 

 

AMAI 07 ¿Cuántos automóviles propios tienen en su hogar para su uso 

particular excluyendo taxis? 

(99)  

Ns/Nc 
   

 

C. ¿Hasta qué año escolar estudió usted (grado máximo)? 
Ninguno  (1) Primaria  (2) 

Secundaria (3) Carrera técnica (4) 

Preparatoria (5) Licenciatura (6) 
Posgrado  (7) NS/NC  (9) 

 

D.¿Tiene usted empleo por el que reciba un ingreso actualmente? 
 

Sí (1)F 
No (2)  N/C (9)  
 

E. Si no tiene empleo, usted es: 

Ama de casa (1) Estudiante  (2) 
Jubilado  (3) Desempleado (4) 

NS/NC  (9) 
 

 
 

F. Sumando los ingresos de todas las personas que trabajan en su casa,  

¿cuál es el rango de ingreso familiar mensual? 
 

0-1 Sal. Mín (0 – 2,018)   (1) 

1-3 Sal. Mín.  (2,019 – 6,054)  (2) 
3-5 Sal. Mín. (6055 – 10,090)  (3) 

5-7 Sal. Mín. (10,091 – 14,126)  (4) 

7-10 Sal. Mín. (14,127 – 20,180)  (5) 
10-30 Sal. Mín (20,181 – 60,540)  (6) 

30-+ Sal. Mín. (60,541 - +)  (7) 

Ns-Nc     (9) 
 

H. ¿Tiene usted teléfono en su vivienda?  

Sí (1)  N/C (9) 

No (2) 
 

J. Tipo de localidad 
 

Muy urbana (1) Urbana media (2) 

Semi urbana (3) Rural  (4) 
Caserío Aislado (5) 

 

 

Hora de término: 

                                 Hora                   Minuto 
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                                                                     Estado             Municipio                              Sección                   Mz.              Folio 
 

BOLETA “A” 
 

Voy a pedirle que marque esta hoja y la deposite en esta caja. La pregunta que se hace es la 

siguiente: 

 

Sí el día de hoy fuera la elección para Gobernador de Nuevo León,  

¿usted  cuál partido o candidato votaría? 

 
Le pido que meta la hoja en la bolsa para que esté usted seguro (a) que su respuesta es 

anónima, confidencial y secreta. Como usted ve, esta hoja es muy diferente a una boleta 

electoral y se usará solamente en esta encuesta. Su respuesta es confidencial y se usará sólo 

con fines estadísticos. 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL  PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

 

FELIPE DE JESÚS 
CANTÚ RODRÍGUEZ 

 

 

IVONNE LILIANA ÁLVAREZ 
GARCÍA 

   

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMÓCRATICA  PARTIDO DEL TRABAJO 

 

HUMBERTO GONZÁLEZ 
SESMA 

 

 

ASAEL SEPÚLVEDA 
MARTÍNEZ 

   

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO  MOVIMIENTO CIUDADANO 

 

IVONNE LILIANA 
ÁLVAREZ GARCÍA 

 

 

FERNANDO ELIZONDO 
BARRAGÁN 

   

NUEVA ALIANZA  PARTIDO CRUZADA CIUDADANA  

 

IVONNE LILIANA 
ÁLVAREZ GARCÍA 

 

 

LUIS SERVANDO FARÍAS 
GONZÁLEZ 

   

PARTIDO DEMÓCRATA  MORENA 

 

IVONNE LILIANA 
ÁLVAREZ GARCÍA 

 
 

ROGELIO GONZÁLEZ 
RAMÍREZ 

   

PARTIDO HUMANISTA   ENCUENTRO SOCIAL  

 

JESÚS MARÍA ELIZONDO 
GONZÁLEZ 

“CHEMA ELIZONDO” 
 

 

RAÚL GUAJARDO CANTÚ 

   

CANDIDATO INDEPENDIENTE   

JAIME HELIODORO  
RODRÍGUEZ CALDERÓN 

“EL BRONCO” 
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CRITERIOS	
  GENERALES	
  DE	
  CARÁCTER	
  CIENTÍFICO	
  
	
  

� El	
  objetivo	
  general	
  del	
  estudio	
  fue	
  evaluar	
  el	
  clima	
  político	
  electoral	
  en	
  el	
  Estado	
  de	
  Nuevo	
  
León	
  de	
  cara	
  a	
  las	
  elecciones	
  por	
  la	
  Gubernatura.	
  

� El	
  marco	
  muestral	
   lo	
   constituyó	
  el	
   listado	
  de	
   secciones	
  electorales	
  de	
   la	
  Comisión	
  Estatal	
  
Electoral	
  de	
  Nuevo	
  León.	
  

� El	
  universo	
  del	
  estudio	
  fueron	
  ciudadanos	
  residentes	
  del	
  Estado	
  de	
  Nuevo	
  León,	
  de	
  18	
  años	
  
o	
  más,	
  de	
  ambos	
  sexos	
  y	
  todos	
  los	
  niveles	
  socioeconómicos,	
  que	
  contaran	
  con	
  credencial	
  de	
  
elector.	
  

� El	
  procedimiento	
  de	
  muestreo	
   fue	
  estratificado	
  por	
  Municipio	
  y	
  polietápico	
  aleatorio	
   con	
  
selección	
  PPT	
  en	
  donde	
  la	
  primera	
  unidad	
  de	
  muestreo	
  fue	
  la	
  sección	
  electoral	
  y	
  la	
  última	
  la	
  
vivienda.	
  

� El	
  presente	
  reporte	
  de	
  resultados	
  contiene	
  estimaciones	
  basadas	
  en	
  factores	
  de	
  expansión	
  
por	
   sexo,	
  edad	
  y	
  Distrito	
  Federal	
  de	
  acuerdo	
  a	
   los	
  datos	
  de	
   la	
   Lista	
  Nominal	
  del	
   Instituto	
  
Nacional	
  Electoral.	
  

� El	
  tamaño	
  de	
  muestra	
  fue	
  de	
  1500	
  casos	
  exitosos.	
  
� El	
  error	
  teórico	
  de	
  estimación	
  es	
  de	
  ±2.53%	
  con	
  nivel	
  de	
  confianza	
  del	
  95%.	
  
� La	
  frecuencia	
  de	
  la	
  no	
  respuesta	
  para	
  el	
  escenario	
  de	
  votación	
  es	
  de	
  16.7%	
  la	
  cual	
  incluye	
  a	
  

quienes	
  prefirieron	
  no	
  elegir	
  alguna	
  opción,	
  anularon	
  la	
  boleta,	
  dejaron	
  la	
  boleta	
  en	
  blanco	
  
y	
  quienes	
  prefirieron	
  no	
  contestar	
  a	
  la	
  pregunta.	
  

� La	
  tasa	
  de	
  rechazo	
  es	
  del	
  79.4%	
  que	
  incluye	
  25.03%	
  de	
  negativas	
  y	
  abandonos.	
  
� Se	
   trata	
   de	
   una	
   encuesta	
   cara	
   a	
   cara	
   en	
   vivienda	
   entrevistando	
   a	
   sólo	
   una	
   persona	
   por	
  

vivienda.	
  
� La	
  encuesta	
  se	
  levantó	
  entre	
  los	
  días	
  15	
  y	
  18	
  	
  de	
  junio	
  de	
  2015.	
  
� El	
  cuestionario	
  estuvo	
  compuesto	
  por	
  19	
  preguntas	
  cerradas	
  y	
  de	
  escala	
  y	
  la	
  pregunta	
  para	
  

el	
  escenario	
  electoral	
  fue	
  como	
  sigue:	
  “Si	
  el	
  día	
  de	
  hoy	
  fueran	
  las	
  elecciones	
  para	
  elegir	
  al	
  
próximo	
  Gobernador	
  de	
  Nuevo	
  León	
  ¿por	
  quién	
  votaría	
  usted?”	
  (con	
  Boleta	
  y	
  urna)	
  	
  

� Toda	
   la	
   información	
   fue	
   capturada	
   utilizando	
   nuestro	
   propio	
   sistema	
   llamado	
   CapIntel.	
  	
  
Durante	
  el	
  proceso	
  de	
  captura	
  se	
  harán	
  las	
  revisiones	
  rutinarias	
  correspondientes	
  a	
  rangos	
  
y	
  cruces	
  de	
  variables,	
  además	
  de	
  una	
  recaptura	
  del	
  10%	
  de	
  los	
  cuestionarios.	
  Todos	
  de	
  los	
  
datos	
   recabados	
   se	
   tratarán	
   electrónicamente	
   a	
   través	
   del	
   paquete	
   estadístico	
   SPSS	
  
(Statistical	
  Package	
  for	
  the	
  Social	
  Sciences).	
  

� Estos	
   resultados	
   sólo	
   tienen	
   validez	
   para	
   expresar	
   las	
   preferencias	
   electorales	
   o	
   la	
  
tendencia	
   de	
   la	
   votación,	
   de	
   la	
   población	
   objetivo	
   en	
   las	
   fechas	
   específicas	
   del	
  
levantamiento	
  de	
  los	
  datos.	
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� Persona	
  física	
  o	
  moral	
  que	
  patrocinó	
  la	
  encuesta:	
  Periódico	
  Digital	
  Sendero	
  S.A.	
  de	
  C.V.	
  
� Persona	
  física	
  o	
  moral	
  que	
  diseñó	
  y	
  llevó	
  a	
  cabo	
  la	
  encuesta:	
  Covarrubias	
  y	
  Asociados,	
  S.C.	
  
� Persona	
  física	
  o	
  moral	
  que	
  solicitó	
  la	
  publicación	
  de	
  la	
  encuesta:	
  Periódico	
  Digital	
  Sendero	
  

S.A.	
  de	
  C.V. 	
  
� Datos	
  de	
  contacto:	
  	
  

Periódico	
  Digital	
  Sendero	
  S.A.	
  de	
  C.V.	
  
Plaza	
  de	
  la	
  República	
  35-­‐4°	
  piso	
  Col.	
  Tabacalera	
  	
  
Del.	
  Miguel	
  Hidalgo	
  	
  
C.P.06030.	
  México,	
  D.F.	
  	
  
Tel.	
  55-­‐38-­‐55-­‐18	
  
redacción@sdpnoticias.com	
  

	
  

Covarrubias	
  y	
  Asociados,	
  S.C.	
  	
  
Av.	
  Santa	
  Fe	
  No.	
  505	
  Of.	
  401	
  Col.	
  Cruz	
  Manca.	
  	
  	
  
Del.	
  Cuajimalpa	
  de	
  Morelos.	
  	
  
C.P.	
  05349.	
  México,	
  D.F.	
  
Tel.	
  50-­‐89-­‐77-­‐70	
  
pulso@pulso.com.mx	
  

� Recursos	
  económicos/financieros	
  aplicados:	
  $150,000.00	
  más	
  I.V.A.	
  



A70-01-1-15 
Mayo, 2015     Clima Electoral en Nuevo León  Cuestionario No. 

Introducción: Buenos días (tardes) mi nombre es… (Mostrar credencial) y trabajo para Covarrubias y Asociados, que es una 
empresa que se dedica a hacer encuestas de opinión.  En esta ocasión estamos estudiando el sentir de la gente con respecto 
a la situación del Estado de Nuevo León. ¿Me permite recabar su opinión? Le aclaro que la información que nos dé es 
anónima y confidencial y que sólo se utiliza para fines estadísticos.  Los datos que usted proporcione serán resguardados de 
forma confidencial. ¡Gracias! 
¿Acepta participar en este estudio de opinión?  1. Si (Continuar)        2. No(Terminar) 

FILTRO  

¿Tiene usted 18 años cumplidos o más? (pedir que venga a la puerta alguien mayor de edad) 
         1. Sí   2. No (Terminar) 

¿Tiene usted credencial de elector para votar en el Estado de Nuevo León? (pedir que venga a la puerta alguien con 
credencial para votar de Nuevo León)    1. Sí   2. No (Terminar) 

DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS  

D1. Sexo: 1. Masculino      2. Femenino (       ) 
D2. ¿Qué edad tiene usted? 
(17 o menos Terminar) 

(       )(       ) 

Escolaridad 
1. Sin escolaridad  5. Secundaria Completa   9. Profesional técnica completa 
2. Primaria Incompleta 6. Preparatoria Incompleta  10. Profesional incompleta 
3. Primaria Completa 7. Preparatoria Completa  11. Profesional completa 
4. Secundaria Incompleta 8. Profesional técnica incompleta 12. Posgrado 

(       )(       ) 

¿Principalmente a qué se dedica? (Hacer las preguntas necesarias para clasificar) 
1. Empleado de gobierno  4. Trabajador del campo           7. Desempleado 
2. Empleado empresa privada 5. Estudia              8. Jubilado/pensionado/incapacitado 
3. Trabaja por su cuenta  6. Hogar              9. Otro 

(       )(       ) 

I. CONTEXTO Y EVALUACIÓN DE AUTORIDADES 

P1. ¿Del 1 al 10 cómo califica hasta ahora el desempeño de Enrique Peña Nieto como Presidente de la 
República? 10 significa que su desempeño ha sido excelente y 1 que ha sido pésimo 

Excelente 10---------9---------8---------7---------6---------5---------4---------3---------2---------1 Pésimo 
(       )(       ) 

P2. ¿Usted cómo ve la situación actual del Estado de Nuevo León, la ve: Muy bien, bien, regular, mal o muy 
mal?  5. Muy bien          4. Bien          3. Regular          2. Mal          1. Muy mal 

(       )(       ) 

P3. En una escala de 1 a 10, ¿qué calificación le daría al desempeño del actual Gobernador de Nuevo León 
Rodrigo Medina de la Cruz? 10 significa que su desempeño ha sido excelente y 1 que ha sido pésimo. 

Excelente 10---------9---------8---------7---------6---------5---------4---------3---------2---------1 Pésimo 

(       )(       ) 

P4. Aquí en Nuevo León ¿ud. siente que los delitos del narcotráfico o crimen organizado han disminuido, 
están igual o han aumentado? 

 3. Disminuido  2. Están igual  1. Han aumentado  99. No sé 

(       )(       ) 

P5. ¿Alguien de su familia o cercano a usted ha sido víctima de algún delito del crimen organizado? 

 1. Sí ¿qué le hicieron?______________________________ 

 2. No   99. No se 

(       )(       ) 

P6. Del 1 al 10 ¿qué tan seguro se siente de vivir en el Estado de Nuevo León? 10 significa muy seguro y 1 
nada seguro 

Muy seguro    10     9     8     7    6    5    4     3     2     1    Nada seguro 

(       )(       ) 

II. INTERÉS PROCESO ELECTORAL Y PARTIDOS POLÍTICOS 

P7. Como usted sabe, el próximo 7 de junio habrá elecciones aquí en Nuevo León ¿qué tantas ganas tiene de 
ir a votar en esta elección del próximo 7 de junio: muchísimas, muchas, regular, pocas o nada de ganas? 

 5. Muchísimas  4. Muchas  3. Regular       2. Pocas      1. Nada           99. NS 
(       )(       ) 

P8. ¿Qué tan seguro está de que usted va a ir a votar en junio en la elección para Gobernador de Nuevo 
León? Califique su nivel de seguridad del 1 al 10 en donde 10 significa que está segurísimo de que SI va a 
ir a votar y 1 que está segurísimo de que NO va a ir a votar. 

Segurísimo de que 10--------9--------8--------7--------6--------5--------4--------3--------2--------1 Segurísimo de que 
     SI va a ir a votar              NO va a ir a votar 

(       )(       ) 

P9. ¿Qué hará con su boleta, cuando ya esté tapado(a) por la mampara: dejarla en blanco, tacharla para 
anularla, votará realmente por algún partido/candidato u otra cosa? 

 1. En Blanco   3. Votar por alguien 
 2. Tacharla para anularla 4. Otra ¿qué?_______________________________       99. NS 

(       )(       ) 

P10. El 7 de junio se votará para elegir al nuevo Gobernador del Estado de Nuevo León Si hoy fuera la 
elección para Gobernador de Nuevo León ¿por cuál partido votaría usted?  (Mostrar tarjeta 1: Partidos) 
1. PAN  4. PT    7. Nueva Alianza  10. Morena 
2. PRI  5. PVEM   8. Partido Demócrata  11. Partido Humanista 
3. PRD  6. Movimiento Ciudadano 9. Partido Cruzada Ciudadana 12. Encuentro Social 
 13. Candidatura Independiente  97. Ninguno    99. No sé 

(       )(       ) 

P11. De los partidos políticos que se muestran en esta tarjeta ¿Cuál es el mejor? (Mostrar tarjeta 1) 
1. PAN  4. PT    7. Nueva Alianza  10. Morena 
2. PRI  5. PVEM   8. Partido Demócrata  11. Partido Humanista 
3. PRD  6. Movimiento Ciudadano 9. Partido Cruzada Ciudadana 12. Encuentro Social 
 13. Candidatura Independiente  97. Ninguno    99. No sé 

(       )(       ) 

 

 

Éxito 1  

No se contactó 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

Rechazó 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

Cortó 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

No pasó filtro 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 



 
P12.  Y ¿cuál es el peor?  (Mostrar tarjeta 1) 
1. PAN  4. PT    7. Nueva Alianza  10. Morena 
2. PRI  5. PVEM   8. Partido Demócrata  11. Partido Humanista 
3. PRD  6. Movimiento Ciudadano 9. Partido Cruzada Ciudadana 12. Encuentro Social 
 13. Candidatura Independiente  97. Ninguno    99. No sé 

(       )(       ) 

III. CONOCIMIENTO Y OPINIÓN CANDIDATOS  

P13. ¿Usted conoce o ha oído hablar de…? (En caso afirmativo, preguntar) ¿Qué opinión tiene de él (ella) : muy buena, 
buena, mala o muy mala?  (ROTAR)  

Nombre 
ROTAR 

A. ¿Lo ha oído? 
1. Sí 2. No 

B. Opinión 
4. MB    3. B     2. M       1. MM       99. NS 

1. Asael Sepúlveda Martínez (       ) (       ) 

2. Felipe de Jesús Cantú Rodríguez (       ) (       ) 

3. Fernando Elizondo Barragán (       ) (       ) 

4. Humberto González Sesma (       ) (       ) 

5. Ivonne Liliana Álvarez García (       ) (       ) 

6. Jaime Heliodoro Rodríguez Calderón “El Bronco” (       ) (       ) 

7. Jesús María Elizondo González “Chema Elizondo” (       ) (       ) 

8. Luis Servando Farías González (       ) (       ) 

9. Raúl Guajardo Cantú (       ) (       ) 

10. Rogelio González Ramírez (       ) (       ) 

IV. EVALUACIÓN DE CANDIDATOS 

P14. ¿Cuál de los personajes que aparecen en esta tarjeta es el que más le gustaría que fuera el próximo 
para Gobernador de Nuevo León? (mostrar Tarjeta 2) 
1. Asael Sepúlveda Martínez   6. Jaime Heliodoro Rodríguez Calderón “El Bronco” 
2. Felipe de Jesús Cantú Rodríguez  7. Jesús María Elizondo González “Chema Elizondo” 
3. Fernando Elizondo Barragán   8. Luis Servando Farías González 
4. Humberto González Sesma   9. Raúl Guajardo Cantú               97. Ninguno 
5. Ivonne Liliana Álvarez García  10. Rogelio González Ramírez   99. NS 

(       ) (       ) 

P15. ¿Y cuál es el que menos le gustaría? (mostrar Tarjeta 2)  
1. Asael Sepúlveda Martínez   6. Jaime Heliodoro Rodríguez Calderón “El Bronco” 
2. Felipe de Jesús Cantú Rodríguez  7. Jesús María Elizondo González “Chema Elizondo” 
3. Fernando Elizondo Barragán   8. Luis Servando Farías González 
4. Humberto González Sesma   9. Raúl Guajardo Cantú               97. Ninguno 
5. Ivonne Liliana Álvarez García  10. Rogelio González Ramírez   99. NS 

(       ) (       ) 

V. SIMULACROS DE VOTACIÓN 

P16. Si el día de hoy fueran las elecciones para elegir al próximo Gobernador de Nuevo León ¿por quién 
votaría usted?  (Pedir al entrevistado que tache el partido/ candidato de su elección en la Boleta A y la 
inserte en la urna) 
1. Felipe de Jesús Cantú Rodríguez / PAN 8. Ivonne Liliana Álvarez García / PD 
2. Ivonne Liliana Álvarez García / PRI  9. Luis Servando Farías González / PCC 
3. Humberto González Sesma / PRD  10. Rogelio González Ramírez / MORENA 
4. Asael Sepúlveda Martínez / PT  11. Jesús María Elizondo González “Chema Elizondo”/ PH 
5. Ivonne Liliana Álvarez García / PVEM 12. Raúl Guajardo Cantú / ES 
6. Fernando Elizondo Barragán / MC  13. Jaime Heliodoro Rodríguez Calderón “El Bronco”/ Indep. 
7. Ivonne Liliana Álvarez García / PANAL 97. Ninguno/ Voto Nulo  98. Boleta en blanco/ NS 

(       )(       ) 

P17. Más allá de sus preferencias ¿quién cree ud que va a ganar la elección para Gobernador de Nuevo 
León el año 2015? (Mostrar Tarjeta 3) 
1. Felipe de Jesús Cantú Rodríguez / PAN 6. Luis Servando Farías González / PCC  
2. Ivonne Liliana Álvarez García / APS  7. Rogelio González Ramírez / MORENA 
3. Humberto González Sesma / PRD  8. Jesús María Elizondo González “Chema Elizondo”/ PH 
4. Asael Sepúlveda Martínez / PT  9. Raúl Guajardo Cantú / ES 
5. Fernando Elizondo Barragán / MC  10. Jaime Heliodoro Rodríguez Calderón “El Bronco”/ Indep. 
      99. No sé 

(       )(       ) 

P18. Pensando en las elecciones de junio próximo para Gobernador de Nuevo León, ¿me podría decir si ud. 
ya decidió definitivamente por quién va a votar, ya decidió pero aún podría cambiar, o aún no ha decidido? 
(mostrar tarjeta 4) 
 1. Ya decidió definitivamente por quién va a votar 3. Aún no ha decidido por quién votar 
 2. Ya decidió pero aún podría cambiar   4. No va a votar (espontánea)        99. NS 

(       )(       ) 

P19. Cuándo en las encuestas preguntamos por quien va a votar para Gobernador del Estado, ¿qué cree 
ud.: que todos, la mayoría, algunos, pocos o ninguno, dicen la verdad de lo que piensan? 
 5. Todos 4. La mayoría      3. Algunos  2. Pocos 1. Ninguno 

(       ) 

  



 
NIVEL SOCIOECONÓMICO AMAI (Nueva Regla 8x7) 

A1. ¿Cuál es el total de cuartos, piezas o habitaciones con que cuenta su hogar?, por favor no incluya 
baños, medios baños, pasillos, patios y zotehuelas. 

(       )(       ) 

A2. ¿Cuántos baños completos con regadera y W.C. (excusado) hay para uso exclusivo de los integrantes 
de su hogar? 

(       )(       ) 

A3. ¿En su hogar cuenta con regadera funcionado en alguno de los baños? 0. No   1, Sí (       )(       ) 

A4. Contando todos los focos que utiliza para iluminar su hogar, incluyendo los de techos, paredes y 
lámparas de buró o piso, dígame ¿cuántos focos tiene su vivienda?  

(       )(       ) 

A5. ¿El piso de su hogar es predominantemente de tierra, o de cemento, o de algún otro tipo de acabado?
     0. Tierra o firme de cemento   1. Otro tipo de acabado 

(       )(       ) 

A6. ¿Cuántos automóviles propios, excluyendo taxis, tienen en su hogar? (       )(       ) 

A7. ¿En este hogar cuentan con estufa de gas o eléctrica?  0. No   1, Sí (       )(       ) 

A8. Pensando en el jefe de familia, ¿cuál fue el último año de estudios del jefe de familia? (       )(       ) 

1. Sin escolaridad 
2. Primaria incompleta 
3. Primaria completa 
4. Secundaria incompleta 

5. Secundaria completa 
6. Carrera Comercial 
7. Carrera Técnica 
8. Preparatoria incompleta 

9. Preparatoria Completa 
10. Licenciatura incompleta 
11. Licenciatura completa 
12. Maestría/ Diplomado 

13. Doctorado 
99. NS/NR 
 

DATOS DE CONTROL 

Fecha: 
 
 

No de Sección: 
 
 

TEL 

          

Municipio: 
 
 
 

Dirección (calle, no., interior, colonia): 
 

Entrevistador nombre:         (       )(       )(       ) 
 
 

Supervisor Nombre:             (       )(       )(       ) 

1 2 3 4 5 1. Conforme         
   sin revisita 

2. No conforme  
     Temporal 

3. Conforme con  
     revisita  

4. No conforme  
     cancelado 

5. No conforme  
    con dolo RSUP(     )(     ) 

 

  



BOLETA INVÁLIDA 

BOLETA A 
 

 

1. PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 

 

Felipe de Jesús  

Cantú Rodríguez 
 

 

 

2. PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL 

 

Ivonne Liliana  

Álvarez García 
 

 

3. PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 

DEMOCRÁTICA 

 

Humberto  

González Sesma 
 

 

 

4. PARTIDO DEL TRABAJO 

 

 

Asael  

Sepúlveda Martínez 
 

 

5. PARTIDO VERDE ECOLOGISTA 

DE MÉXICO  

 

Ivonne Liliana  

Álvarez García 
 

 

 

6. MOVIMIENTO CIUDADANO 

 

 

Fernando  

Elizondo Barragán 
 

 

7. NUEVA ALIANZA 

 

 

Ivonne Liliana Álvarez 

García 
 

 

  

8. PARTIDO DEMÓCRATA 

 

 

Ivonne Liliana Álvarez 

García 
 

 

9. PARTIDO CRUZADA 

CIUDADANA 

 

Luis Servando  

Farías González 
 

 

 

10. MORENA 

 

 

Rogelio  

González Ramírez 
 

 

11. PARTIDO HUMANISTA 

 

Jesús María  

Elizondo González 

“Chema Elizondo” 
 

 

 

12. ENCUENTRO SOCIAL 

 

 

Raúl  

Guajardo Cantú 
 

 

13. CANDIDATO INDEPENDIENTE 

 

Jaime Heliodoro 

Rodríguez Calderón 

“El Bronco” 
 

 

RECUADRO  

NO  

UTILIZABLE 

 

  



Tarjeta 1 

Partidos 
 

 

 

1. PARTIDO 

ACCIÓN 

NACIONAL 

 

 

2. PARTIDO 

REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL 

 

3. PARTIDO DE LA 

REVOLUCIÓN 

DEMOCRÁTICA 

 

 

4. PARTIDO DEL 

TRABAJO 

 

5. PARTIDO VERDE 

ECOLOGISTA DE 

MÉXICO  

 

 

6. MOVIMIENTO 

CIUDADANO 

 

7. NUEVA ALIANZA 

 

  

8. PARTIDO 

DEMÓCRATA 

 

9. PARTIDO 

CRUZADA 

CIUDADANA 

 

 10. MORENA 

 

11. PARTIDO 

HUMANISTA 

 

 

12. ENCUENTRO 

SOCIAL 

 
13. CANDIDATURA 

INDEPENDIENTE 

 

  

 
 
  



 

 
 

  



Tarjeta 3 

 

 

1. PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 

 

Felipe de Jesús  

Cantú Rodríguez 
 

 

 

 

2. ALIANZA POR TU SEGURIDAD 

 

Ivonne Liliana  

Álvarez García 
 

 

3. PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 

DEMOCRÁTICA 

 

Humberto  

González Sesma 
 

 

 

4. PARTIDO DEL TRABAJO 

 

 

Asael  

Sepúlveda Martínez 
 

 

5. MOVIMIENTO CIUDADANO 

 

 

Fernando  

Elizondo Barragán 
 

 

 

6. PARTIDO CRUZADA 

CIUDADANA 

 

Luis Servando  

Farías González 
 

 

7. MORENA 

 

 

Rogelio  

González Ramírez 
 

 

 

8. PARTIDO HUMANISTA 

 

Jesús María  

Elizondo González 

“Chema Elizondo” 
 

 

9. ENCUENTRO SOCIAL 

 

 

Raúl  

Guajardo Cantú 
 

 

 

10. CANDIDATO INDEPENDIENTE 

 

Jaime Heliodoro 

Rodríguez Calderón 

“El Bronco” 
 

 

 

 

 

 

  



 

Tarjeta 4 

 

1. Ya decidió definitivamente por quién va a votar  

2. Ya decidió pero aún podría cambiar 

3. Aún no ha decidido por quién votar 



Informe	
  Ejecutivo	
  

CLIMA ELECTORAL 
NUEVO LEÓN 
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CONTEXTO Y EVALUACIÓN DE 
AUTORIDADES 

Hallazgos	
  Principales	
  
Desde	
  la	
  óptica	
  de	
  los	
  neoleoneses	
  la	
  evaluación	
  del	
  desempeño	
  del	
  Presidente	
  de	
  la	
  

República,	
  Enrique	
  Peña	
  Nieto,	
  es	
  calificada	
  con	
  5.95	
  en	
  escala	
  de	
  10	
  puntos	
  mientras	
  que	
  
la	
  del	
  Gobernador,	
  Rodrigo	
  Medina	
  de	
  la	
  Cruz,	
  con	
  6.05,	
  sin	
  embargo,	
  no	
  hay	
  diferencia	
  

estadísticamente	
  significativa	
  entre	
  ambas.	
  
	
  

En	
  cuanto	
  a	
  la	
  situación	
  del	
  Estado,	
  la	
  percepción	
  general	
  no	
  es	
  favorable	
  ya	
  que	
  
aproximadamente	
  solo	
  una	
  quinta	
  parte	
  tiene	
  una	
  postura	
  optimista	
  frente	
  a	
  un	
  38%	
  que	
  
ve	
  las	
  cosas	
  de	
  manera	
  negativa.	
  El	
  círculo	
  lo	
  completa	
  la	
  mayor	
  proporción	
  para	
  quienes	
  

las	
  cosas	
  están	
  «regular».	
  



Evaluación	
  

3	
  

Del	
  1	
  al	
  10	
  qué	
  calificación	
  le	
  daría	
  al	
  desempeño	
  de	
  …	
  
10	
  significa	
  que	
  su	
  desempeño	
  ha	
  sido	
  excelente	
  y	
  1	
  que	
  ha	
  sido	
  pésimo	
  	
  

10	
  y	
  9	
   8	
   7	
  y	
  6	
   5	
  y	
  Menos	
   NS/NI	
  

Gobernador	
  de	
  Nuevo	
  León	
  
Rodrigo	
  Medina	
  de	
  la	
  Cruz	
  

15%	
  

20%	
   24%	
  

40%	
  1%	
  

Presidente	
  de	
  la	
  República	
  
Enrique	
  Peña	
  Nieto	
  

n=	
  1500	
  total	
  de	
  la	
  base	
  	
  

15%	
  

19%	
  
29%	
  

37%	
  

MAYO,2015	
  



Muy	
  Bien/Bien	
   Regular	
  
Mal	
  /Muy	
  Mal	
   NS/NI	
  

18%	
  

43%	
  

38%	
  
1%	
  

Evaluación	
  

4	
  

n=	
  1500	
  total	
  de	
  la	
  base	
  	
  

¿Usted	
  cómo	
  ve	
  la	
  situación	
  actual	
  del	
  Estado	
  
de	
  Nuevo	
  León?	
  

MAYO,2015	
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PROCESO ELECTORAL 

Hallazgos	
  Principales	
  
Casi	
  la	
  mitad	
  de	
  la	
  población	
  se	
  manifiesta	
  con	
  «ganas»	
  de	
  participar	
  en	
  el	
  proceso	
  electoral	
  que	
  

se	
  avecina,	
  sin	
  embargo	
  hay	
  un	
  26%	
  que	
  tiene	
  la	
  postura	
  contraria.	
  	
  
	
  

La	
  seguridad	
  de	
  ir	
  a	
  votar	
  es	
  perfectamente	
  coincidente	
  con	
  el	
  interés	
  antes	
  manifiesto	
  en	
  virtud	
  
de	
  que	
  la	
  proporción	
  de	
  electores	
  con	
  muy	
  altos	
  niveles	
  de	
  seguridad	
  es	
  también	
  de	
  cerca	
  de	
  la	
  

mitad	
  y	
  los	
  de	
  bajo	
  o	
  nulo	
  interés	
  son	
  el	
  22%.	
  
	
  

Más	
  de	
  la	
  mitad	
  de	
  los	
  electores	
  estatales	
  argumenta	
  que	
  su	
  voto	
  ya	
  está	
  decidido	
  y	
  que	
  no	
  va	
  a	
  
cambiar,	
  sin	
  embargo,	
  entre	
  indecisos	
  y	
  sujetos	
  a	
  cambio	
  se	
  encuentra	
  una	
  alta	
  proporción	
  del	
  

40%,	
  por	
  lo	
  tanto	
  hay	
  posibilidad	
  de	
  que	
  el	
  sentido	
  del	
  voto	
  pueda	
  cambiar.	
  
	
  

Del	
  análisis	
  conjunto	
  de	
  indicadores	
  se	
  deriva	
  que	
  un	
  probable	
  escenario	
  de	
  participación	
  se	
  
ubique	
  en	
  un	
  rango	
  de	
  entre	
  un	
  51%	
  a	
  un	
  55%.	
  

	
  



Muchisimas/Muchas	
   Regular	
  
Pocas/Nada	
   NS/NI	
  

46%	
  

27%	
  

26%	
  
1%	
  

Interés	
  Proceso	
  Electoral	
  

6	
  

n=1500	
  	
  total	
  de	
  la	
  base	
  	
  

El	
  próximo	
  7	
  de	
  Junio	
  habrá	
  elecciones	
  	
  en	
  Nuevo	
  
León	
  ¿qué	
  tantas	
  ganas	
  tiene	
  de	
  ir	
  a	
  votar	
  en	
  esta	
  

elección	
  del	
  próximo	
  7	
  de	
  Mayo?	
  

¿Qué	
  tan	
  seguro	
  está	
  de	
  que	
  usted	
  va	
  a	
  ir	
  a	
  votar	
  en	
  
Junio	
  en	
  la	
  elección	
  para	
  Gobernador	
  de	
  Nuevo	
  León?	
  
10	
  significa	
  que	
  está	
  segurísimo	
  de	
  SI	
  ir	
  	
  y	
  1	
  	
  que	
  está	
  segurísimo	
  

de	
  NO	
  ir	
  

MAYO,2015	
  

48%	
   14%	
  

16%	
  
22%	
  

10	
  y	
  9	
   8	
   7	
  y	
  6	
   5	
  y	
  Menos	
   NS/NI	
  



Ya	
  decidió	
  definitivamente	
  por	
  quién	
  va	
  a	
  votar	
  

Ya	
  decidió	
  pero	
  aún	
  podrá	
  cambiar	
  

Aún	
  no	
  ha	
  decidido	
  por	
  quién	
  votar	
  

No	
  va	
  a	
  votar	
  

NS/NI	
  

56%	
  

18%	
  
22%	
  3%	
  

1%	
  

Decisión	
  /	
  Verdad	
  	
  

7	
  

n=	
  	
  1500	
  total	
  de	
  la	
  base	
  	
  

¿Me	
  podría	
  decir	
  si	
  ud.	
  ya	
  decidió	
  definitivamente	
  por	
  
quién	
  va	
  a	
  votar,	
  ya	
  decidió	
  pero	
  aún	
  podría	
  cambiar,	
  

o	
  aún	
  no	
  ha	
  decidido?	
  

MAYO,2015	
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PARTIDOS POLÍTICOS 

Hallazgos	
  Principales	
  
Al	
  momento	
  de	
  la	
  presente	
  evaluación	
  la	
  intención	
  de	
  voto	
  por	
  partido	
  favorece	
  de	
  manera	
  

significativa	
  al	
  PRI.	
  
	
  

Para	
  esta	
  variable	
  (intención	
  de	
  voto	
  por	
  partido)	
  y	
  por	
  primera	
  vez	
  dada	
  la	
  importancia	
  de	
  la	
  
candidatura	
  independiente	
  de	
  Jaime	
  Heliodoro	
  Rodríguez	
  «El	
  Bronco»,	
  en	
  esta	
  pregunta	
  se	
  

incluyó	
  el	
  logotipo	
  de	
  campaña	
  de	
  Rodríguez	
  como	
  si	
  fuese	
  otra	
  alternativa	
  de	
  partido	
  ya	
  que	
  en	
  
la	
  boleta	
  del	
  próximo	
  7	
  de	
  junio	
  así	
  será	
  como	
  aparecerá.	
  Al	
  hacer	
  esto	
  se	
  encuentra	
  que	
  las	
  

segundas	
  fuerzas	
  en	
  situación	
  de	
  empate	
  después	
  del	
  PRI	
  son	
  el	
  PAN	
  y	
  «El	
  Bronco»	
  
significativamente	
  por	
  encima	
  del	
  resto	
  de	
  los	
  partidos.	
  

	
  
Para	
  los	
  neoleoneses	
  el	
  mejor	
  partido	
  es	
  significativamente	
  el	
  PRI	
  seguido	
  del	
  PAN	
  y	
  este	
  a	
  su	
  vez	
  

de	
  «El	
  Bronco»	
  y,	
  en	
  el	
  diferencial	
  de	
  opinión	
  (mejor	
  partido	
  –	
  peor	
  partido),	
  en	
  función	
  del	
  alto	
  
rechazo	
  que	
  acumula	
  el	
  PRI,	
  PAN	
  y	
  «El	
  Bronco»	
  llevan	
  la	
  delantera	
  en	
  situación	
  de	
  empate.	
  	
  	
  



Intención	
  de	
  Voto	
  

9	
  

Si	
  hoy	
  fuera	
  la	
  elección	
  para	
  Gobernador	
  del	
  Estado	
  de	
  Nuevo	
  León	
  ¿por	
  cuál	
  
partido	
  votaría	
  usted?	
  	
  	
  

Ninguno	
  

NS/NI	
  
	
  

21%	
  
28%	
  

2%	
  
1%	
  
2%	
  
2%	
  
1%	
  

1%	
  
18%	
  

5%	
  
19%	
  

n=	
  	
  1500	
  total	
  de	
  la	
  base	
  	
  

MAYO,2015	
  



22%	
  
29%	
  

2%	
  
1%	
  
3%	
  
2%	
  
1%	
  

1%	
  
1%	
  

13%	
  
16%	
  

9%	
  

15%	
  
33%	
  
11%	
  

6%	
  
2%	
  
1%	
  
1%	
  
1%	
  
1%	
  
5%	
  

1%	
  
1%	
  
2%	
  
4%	
  

16%	
  

Evaluación	
  Partidos	
  

10	
  

De	
  los	
  partidos	
  políticos	
  que	
  se	
  muestran,	
  	
  
¿cuál	
  es	
  el	
  mejor?	
  y	
  ¿cuál	
  es	
  el	
  peor?	
  

Diferencial	
  

+7	
  
-­‐4	
  
-­‐9	
  
-­‐5	
  
+1	
  
+1	
  
0	
  
-­‐1	
  
-­‐1	
  
-­‐5	
  
0	
  
0	
  

+11	
  

n=	
  1500	
  	
  total	
  de	
  la	
  base	
  	
  

Ninguno	
  

NS/NI	
  
	
  

MAYO,2015	
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EVALUACIÓN DE CANDIDATOS 

Hallazgos	
  Principales	
  
Ivonne	
  Álvarez	
  es	
  la	
  líder	
  en	
  lo	
  que	
  a	
  conocimiento	
  se	
  refiere	
  (93%)	
  seguida	
  de	
  dos	
  candidatos	
  empatados	
  

Jaime	
  Rodríquez	
  «El	
  Bronco»	
  y	
  Felipe	
  de	
  Jesús	
  Cantú	
  (86%	
  y	
  83%	
  respectivamente).	
  En	
  tercer	
  lugar	
  se	
  
ubica	
  Fernando	
  Elizondo	
  y	
  en	
  cuarto	
  Jesús	
  Maria	
  Elizondo,	
  el	
  resto	
  de	
  los	
  candidatos	
  están	
  rezagados.	
  

	
  
Por	
  lo	
  que	
  respecta	
  a	
  imagen	
  el	
  líder	
  es	
  Fernando	
  Elizondo	
  con	
  un	
  diferencial	
  (opiniones	
  positivas	
  –	
  
opiniones	
  negativas)	
  favorable	
  de	
  +49	
  seguido	
  de	
  Felipe	
  Cantú	
  con	
  +41.	
  En	
  tercera	
  posición	
  de	
  esta	
  

categoría	
  hay	
  un	
  empate	
  entre	
  Jaime	
  Rodríquez	
  «El	
  Bronco»	
  y	
  Azael	
  Sepúlveda	
  sin	
  embargo,	
  «El	
  Bronco»	
  
triplica	
  el	
  conocimiento	
  de	
  Sepúlveda.	
  La	
  líder	
  en	
  conocimiento	
  Ivonne	
  Álvarez,	
  ocupa	
  la	
  cuarta	
  posición	
  
en	
  imagen	
  en	
  empate	
  con	
  Humberto	
  González	
  a	
  quien	
  supera	
  en	
  conocimiento	
  por	
  casi	
  6	
  veces.	
  Solo	
  hay	
  

un	
  candidato	
  con	
  opinión	
  desfavorable,	
  Jesús	
  Maria	
  Elizondo.	
  
	
  

En	
  otra	
  variable	
  para	
  medir	
  candidatos	
  como	
  personas	
  sin	
  partidos	
  que	
  es	
  la	
  relativa	
  a	
  «quien	
  es	
  quien	
  
más	
  gustaría	
  para	
  ser	
  el	
  siguiente	
  Gobernador	
  del	
  Estado»	
  las	
  proporciones	
  favorecen	
  a	
  Ivonne	
  Álvarez	
  

seguida	
  de	
  Jaime	
  Rodríquez	
  «El	
  Bronco»	
  y	
  en	
  tercer	
  lugar	
  Felipe	
  de	
  Jesús	
  Cantú.	
  Como	
  contraparte,	
  quien	
  
menos	
  gustaría	
  responde	
  evidentemente	
  al	
  nivel	
  de	
  exposición	
  de	
  los	
  candidatos	
  y	
  por	
  ello	
  Álvarez	
  
acumula	
  la	
  mayor	
  proporción	
  seguida	
  de	
  Rodríguez	
  y	
  Cantú.	
  De	
  entre	
  ambas	
  consideraciones	
  «mas	
  

gustaría»	
  «menos	
  gustaría»	
  se	
  obtiene	
  un	
  diferencial	
  en	
  el	
  que	
  «El	
  Bronco»	
  y	
  Cantú	
  empatan	
  por	
  arriba	
  de	
  
Álvarez.	
  



	
  Fernando	
  Elizondo	
  Barragán	
  

	
  Felipe	
  de	
  Jesús	
  Cantú	
  
Rodríguez	
  

	
  Jaime	
  Heliodoro	
  Rodríguez	
  
Calderón	
  “El	
  Bronco”	
  

	
  Asael	
  Sepúlveda	
  Martínez	
  

	
  Humberto	
  González	
  Sesma	
  

	
  Ivonne	
  Liliana	
  Álvarez	
  García	
  

	
  Raúl	
  Guajardo	
  Cantú	
  

	
  Rogelio	
  González	
  Ramírez	
  

	
  Luis	
  Servando	
  Farías	
  
González	
  

	
  Jesús	
  María	
  Elizondo	
  
González	
  “Chema	
  Elizondo”	
  

57%	
  

83%	
  

86%	
  

27%	
  

16%	
  

93%	
  

7%	
  

5%	
  

10%	
  

50%	
  

Conocimiento	
  y	
  Opinión	
  

12	
  

10%	
  

6%	
  

13%	
  

2%	
  

1%	
  

8%	
  

1%	
  

2%	
  

1%	
  

61%	
  

61%	
  

51%	
  

55%	
  

54%	
  

50%	
  

52%	
  

48%	
  

38%	
  

43%	
  

18%	
  

22%	
  

25%	
  

20%	
  

31%	
  

27%	
  

34%	
  

30%	
  

31%	
  

36%	
  

4%	
  

4%	
  

5%	
  

5%	
  

3%	
  

11%	
  

4%	
  

9%	
  

9%	
  

11%	
  

7%	
  

7%	
  

6%	
  

18%	
  

11%	
  

4%	
  

9%	
  

13%	
  

20%	
  

9%	
  

Muy	
  Buena	
   Buena	
   Mala	
  
Muy	
  Mala	
   Ns/Ni	
  

Dif	
  

+49	
  

+41	
  

+34	
  

+32	
  

+21	
  

+20	
  

+15	
  

+9	
  

0	
  

-­‐3	
  

n	
  =854	
  

n	
  =1235	
  

n	
  =1291	
  

n	
  =391	
  

n	
  =243	
  

n	
  =1401	
  

n	
  =102	
  

n	
  =70	
  

n	
  =146	
  
	
  

n	
  =733	
  
	
  

Respuestas	
  Afirma-vas	
  

¿Usted	
  conoce	
  o	
  ha	
  oído	
  hablar	
  de	
  …,	
  y	
  	
  ¿qué	
  opinión	
  tiene	
  de	
  él	
  (ella)	
  ?	
  

MAYO,2015	
  



	
  Jaime	
  Heliodoro	
  Rodríguez	
  Calderón	
  

	
  Felipe	
  de	
  Jesús	
  Cantú	
  Rodríguez	
  

	
  Fernando	
  Elizondo	
  Barragán	
  

	
  Ivonne	
  Liliana	
  Álvarez	
  García	
  

	
  Luis	
  Servando	
  Farías	
  González	
  

	
  Humberto	
  González	
  Sesma	
  

	
  Raúl	
  Guajardo	
  Cantú	
  

	
  Asael	
  Sepúlveda	
  Martínez	
  

	
  Rogelio	
  González	
  Ramírez	
  

	
  Jesús	
  María	
  Elizondo	
  González	
  

Ninguno/Ns/Ni	
  

26%	
  

20%	
  

6%	
  

32%	
  

1%	
  

1%	
  

1%	
  

13%	
  

16%	
  

12%	
  

2%	
  

33%	
  

1%	
  

3%	
  

2%	
  

4%	
  

3%	
  

5%	
  

19%	
  

Más	
  Gustaría/	
  Menos	
  Gustaría	
  

13	
  

Dif	
  

+10	
  

+8	
  

+4	
  

-­‐1	
  

-­‐1	
  

-­‐2	
  

-­‐2	
  

-­‐3	
  

-­‐3	
  

-­‐4	
  

¿Cuál	
  de	
  los	
  personajes	
  que	
  aparecen	
  es	
  el	
  que	
  más	
  le	
  gustaría	
  que	
  fuera	
  el	
  próximo	
  Gobernador	
  de	
  Nuevo	
  
León	
  ?	
  Y	
  ¿Cuál	
  el	
  que	
  menos	
  le	
  gustaría?	
  	
  

n=	
  1500	
  total	
  de	
  la	
  base	
  	
  

MAYO,2015	
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Hallazgos	
  Principales	
  
A	
  una	
  distancia	
  de	
  tres	
  semanas	
  de	
  los	
  comicios	
  y	
  en	
  un	
  contexto	
  de	
  alto	
  nivel	
  
de	
  conocimiento	
  de	
  los	
  candidatos	
  protagonistas	
  de	
  la	
  contienda,	
  la	
  «Alianza	
  
por	
  tu	
  Seguridad»	
  que	
  reúne	
  al	
  PRI-­‐PVEM-­‐NA	
  y	
  	
  PD	
  la	
  cual	
  es	
  abandera	
  por	
  
Ivonne	
  Álvarez,	
  obtiene	
  una	
  intención	
  de	
  voto	
  con	
  una	
  reducida	
  pero	
  hasta	
  
ahora	
  significativa	
  delantera	
  respecto	
  del	
  candidato	
  independiente	
  Jaime	
  

Rodríguez	
  «El	
  Bronco»	
  que	
  empata	
  con	
  el	
  PAN	
  y	
  su	
  candidato	
  Felipe	
  de	
  Jesús	
  
Cantú	
  como	
  segunda	
  fuerza.	
  El	
  resto	
  de	
  los	
  partidos	
  no	
  presentan	
  posibilidades	
  

reales	
  de	
  competencia.	
  
	
  

La	
  no	
  información	
  para	
  esta	
  variable	
  representa	
  a	
  un	
  16.7%	
  del	
  electorado.	
  	
  
	
  

Independientemente	
  de	
  la	
  intención	
  de	
  voto	
  manifiesta,	
  la	
  expectativa	
  
ciudadana	
  apunta	
  decididamente	
  al	
  triunfo	
  de	
  la	
  «Alianza	
  por	
  tu	
  Seguridad».	
  	
  

ESCENARIO DE VOTACIÓN 



Simulacro	
  de	
  votación	
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Si	
  el	
  día	
  de	
  hoy	
  fueran	
  las	
  elecciones	
  para	
  elegir	
  al	
  próximo	
  Gobernador	
  de	
  Nuevo	
  León	
  
¿por	
  quién	
  votaría	
  usted?	
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FJCR	
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n=	
  1500	
  total	
  de	
  la	
  base	
  	
  

Más	
  allá	
  de	
  sus	
  preferencias	
  ¿quién	
  cree	
  ud.	
  que	
  va	
  a	
  ganar	
  la	
  elección	
  para	
  
Gobernador	
  de	
  Nuevo	
  León	
  el	
  año	
  2015?	
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Ficha	
  Metodológica	
  

�  El	
  objetivo	
  general	
  del	
  estudio	
  fue	
  evaluar	
  el	
  clima	
  político	
  electoral	
  en	
  el	
  Estado	
  de	
  Nuevo	
  
León	
  de	
  cara	
  a	
  las	
  elecciones	
  por	
  la	
  Gubernatura.	
  

�  La	
  encuesta	
  se	
  levantó	
  entre	
  los	
  días	
  15	
  y	
  18	
  	
  de	
  mayo	
  de	
  2015.	
  

�  Se	
   trata	
   de	
   una	
   encuesta	
   cara	
   a	
   cara	
   en	
   vivienda	
   entrevistando	
   a	
   sólo	
   una	
   persona	
   por	
  
vivienda.	
  

�  El	
  universo	
  del	
  estudio	
  fueron	
  ciudadanos	
  residentes	
  del	
  Estado	
  de	
  Nuevo	
  León,	
  de	
  18	
  años	
  o	
  
más,	
  de	
  ambos	
  sexos	
  y	
   todos	
   los	
  niveles	
   socioeconómicos,	
  que	
  contaran	
  con	
  credencial	
  de	
  
elector.	
  

�  Estos	
   resultados	
   sólo	
   tienen	
   validez	
   para	
   expresar	
   las	
   preferencias	
   electorales	
   o	
   la	
  
tendencia	
   de	
   la	
   votación,	
   de	
   la	
   población	
   objetivo	
   en	
   las	
   fechas	
   específicas	
   del	
  
levantamiento	
  de	
  los	
  datos.	
  

�  El	
  tamaño	
  de	
  muestra	
  fue	
  de	
  1500	
  casos	
  exitosos.	
  

�  El	
   procedimiento	
   de	
   muestreo	
   fue	
   estratificado	
   por	
   Municipio	
   y	
   polietápico	
   aleatorio	
   con	
  
selección	
  PPT	
  en	
  donde	
  la	
  primera	
  unidad	
  de	
  muestreo	
  fue	
  la	
  sección	
  electoral	
  y	
  la	
  última	
  la	
  
vivienda.	
  

�  El	
  marco	
  muestral	
   lo	
   constituyó	
   el	
   listado	
   de	
   secciones	
   electorales	
   de	
   la	
  Comisión	
   Estatal	
  
Electoral	
  de	
  Nuevo	
  León.	
  

�  El	
  error	
  teórico	
  de	
  estimación	
  es	
  de	
  ±2.53%	
  con	
  nivel	
  de	
  confianza	
  del	
  95%.	
  

MAYO,	
  2015	
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Ficha	
  Metodológica	
  

�  La	
  pregunta	
  para	
  el	
  escenario	
  electoral	
  fue	
  como	
  sigue:	
  “Si	
  el	
  día	
  de	
  hoy	
  fueran	
  las	
  elecciones	
  
para	
  elegir	
  al	
  próximo	
  Gobernador	
  de	
  Nuevo	
  León	
  ¿por	
  quién	
  votaría	
  usted?”	
  (con	
  Boleta	
  y	
  urna)	
  

�  El	
  presente	
   reporte	
  de	
   resultados	
   contiene	
  estimaciones	
  basadas	
  en	
   factores	
  de	
  expansión	
  
por	
   sexo,	
   edad	
   y	
   Distrito	
   Federal	
   de	
   acuerdo	
   a	
   los	
   datos	
   de	
   la	
   Lista	
   Nominal	
   del	
   Instituto	
  
Nacional	
  Electoral.	
  

�  La	
  frecuencia	
  de	
  la	
  no	
  respuesta	
  para	
  el	
  escenario	
  de	
  votación	
  es	
  de	
  16.7%	
  la	
  cual	
   incluye	
  a	
  
quienes	
  prefirieron	
  no	
  elegir	
  alguna	
  opción,	
  anularon	
  la	
  boleta,	
  dejaron	
  la	
  boleta	
  en	
  blanco	
  y	
  
quienes	
  prefirieron	
  no	
  contestar	
  a	
  la	
  pregunta.	
  

�  La	
  tasa	
  de	
  rechazo	
  es	
  del	
  79.4%	
  que	
  incluye	
  25.03%	
  de	
  negativas	
  y	
  abandonos.	
  

�  Persona	
  física	
  o	
  moral	
  que	
  patrocinó	
  la	
  encuesta:	
  Periódico	
  Digital	
  Sendero	
  S.A.	
  de	
  C.V.	
  

�  Persona	
  física	
  o	
  moral	
  que	
  diseñó	
  y	
  llevó	
  a	
  cabo	
  la	
  encuesta:	
  Covarrubias	
  y	
  Asociados,	
  S.C.	
  

�  Persona	
  física	
  o	
  moral	
  que	
  solicitó	
  la	
  publicación:	
  Periódico	
  Digital	
  Sendero	
  S.A.	
  de	
  C.V.	
  

�  Datos	
  de	
  contacto:	
  
Periódico	
  Digital	
  Sendero	
  S.A.	
  de	
  C.V. 	
  Covarrubias	
  y	
  Asociados,	
  S.C.	
  
Plaza	
  de	
  la	
  República	
  35-­‐4°	
  piso	
   	
  Av.	
  Santa	
  Fe	
  No.	
  505	
  Of.	
  401	
  
Col.	
  Tabacalera	
  Del.	
  Miguel	
  Hidalgo 	
  	
  Col.	
  Cruz	
  Manca.	
  Del.	
  Cuajimalpa.	
  	
  
C.P.06030.	
  México,	
  D.F.	
   	
  C.P.	
  05349.	
  México,	
  D.F.	
  	
  	
  
Tel.	
  55-­‐38-­‐55-­‐18	
   	
  Tel.	
  50-­‐89-­‐77-­‐70	
  
redacción@sdpnoticias.com 	
  pulso@pulso.com.mx	
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Descripción	
  de	
  la	
  Muestra	
  

Sexo	
   Casos	
   %	
  

Masculino	
   747	
   50	
  

Femenino	
   753	
   50	
  

Total	
   1500	
   100	
  

Edad	
   Casos	
   %	
  

18-­‐25	
   341	
   23	
  

26-­‐35	
   365	
   24	
  

36-­‐45	
   351	
   23	
  

46	
  y	
  más	
   443	
   30	
  

Total	
   1500	
   100	
  

19	
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NSE	
  	
   Casos	
   %	
  

AB	
   61	
   4	
  

C+	
   243	
   16	
  

C	
   404	
   27	
  

C-­‐	
   290	
   19	
  

D+	
   286	
   19	
  

D	
   205	
   14	
  

E	
   11	
   1	
  

Total	
   1500	
   100	
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